

DATA: 6/22/2023

EXAMEN DISERTATIE MASTER

Nr crt	Ora	Durata	Candidat	Coordonator(i)	Sala	Titlul lucrării	Lucrare științifică
1	16:00	0:10	BUZĂRNESCU Ș. ȘTEFAN-CRISTIAN-LUDWIG	Conf. dr.ing. Ciprian-Bogdan CHIRILA (CTI)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Analiză comparativă cu algoritmi de machine learning aplicați pentru predicție de boli cardiovasculare	nu am lucrare științifică
2	16:10	0:10	PLEȘA P. ANA-MARIA	Conf.dr.ing. Adrian KORODI (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Aplicație de manipulare date istorice dintr-un historian SCADA	am o lucrare publicată/prezentată la o conferință, revistă sau comunicare științifică
3	16:20	0:10	METEȘ O. V. RALUCA-MIHAELA	Conf.dr.ing. Adriana ALBU (AIA)	Nu susțin parte practică	INTELIGENȚA ARTIFICIALĂ UTILIZATĂ ÎN JOCURI VIDEO	am o lucrare validată de coordonator
4	16:30	0:10	CORAȘ V. EDUARD-VASILE	Conf.dr.ing. Răzvan BOGDAN (CTI)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	HobbyHive-Aplicatie Android/IOS pentru conectarea oamenilor cu hobby-uri similare	nu am lucrare științifică
5	16:40	0:10	CUCURUZ N. LARISA ANA-MARIA	Prof.dr.ing. Ioan FILIP (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Aplicație web ASP.NET pentru gestionarea cazărilor în căminele studentești	am o lucrare validată de coordonator
6	16:50	0:10	SAS M. LORENA-BEATRICE	Prof.dr.ing. Ioan FILIP (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	APLICATIE WEB PENTRU MANAGEMENTUL UNOR ACTIVITATI DIN CADRUL UNUI SPITAL - HORIZONT HOSPITAL	am o lucrare validată de coordonator
7	17:00	0:10	STROIE E. D. ELENA-LOREDANA	Prof.dr.ing. Ioan FILIP (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	APLICAȚIE WEB PENTRU NUTRIȚIE ȘI SPORT -FITNESS & NUTRIȚION-	am o lucrare validată de coordonator
8	17:10	0:10	VITOMIR S. DRAGAN	Ș.I. dr.ing. Sebastian FUICU (CTI)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	STUDIUL REȚELELOR NEURONALE UTILIZATE PENTRU DETECTIA EMOTIILOR	nu am lucrare științifică
9	17:20	0:10	BĂLĂNESCU P. GEORGE-ANDREI	Ș.I.dr.inf. Oana-Sorina CHIRILA (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Utilizarea mediilor de dezvoltare integrate în browser și a modelelor generative de limbaj în procesul de e-learning	am o lucrare validată de coordonator
10	17:30	0:10	CONTORA V. ANDREEA-MIRUNA	Ș.I.dr.inf. Oana-Sorina CHIRILA (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Aplicatie Android de comandare de mancare din restaurantele din trenuri	am o lucrare validată de coordonator
11	17:40	0:10	DAVID C. A. VANESSA-IULIA	Ș.I.dr.inf. Oana-Sorina CHIRILA (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Aplicatie Android pentru medici si pacienti	am o lucrare validată de coordonator
12	17:50	0:10	COJOCARU P. SORIN-CONSTANTIN	Ș.I.dr.ing. Cristian ZIMBRU (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Analiză comparativă a unor algoritmi de Machine Learning într-o problemă de clasificare	am o lucrare publicată/prezentată la o conferință, revistă sau comunicare științifică
13	18:00	0:10	NEAGU A. ANA-MARIA	Ș.I.dr.ing. Dan UNGUREANU-ANGHEL (AIA)	Aduc laptopul meu personal în sala de examen	Produce locale - Platforma web pentru sustinerea producatorilor locali	am o lucrare validată de coordonator
14	18:10	0:10	DIMA M. GEORGE-DANIEL	Ș.I.dr.ing. Mădălin-Dorin POP (CTI)	Nu susțin parte practică	Utilizarea rețelelor neuronale în protecția anticorozivă	am o lucrare validată de coordonator

Comisia:

Președinte: Prof.univ.dr.ing. Horia CIOCĂRLIE
 Membri: Prof.univ.dr.ing. Daniel CURIAC
 Conf.dr.ing. Dan PESCARU
 Conf.dr.ing. Iosif SZEIDERT-ȘUBERT
 Ș.I.dr.ing. Cristian VAȘAR
 Secretar: As.drd.ing. Alexandru BOZDOG

Informații legate de susținere

CANDIDAȚII SE VOR PREZENTA ÎN SALA B520 CU CEL PUȚIN 30 MINUTE ÎNAINTE DE ORA PROGRAMATĂ, primii trei se vor prezenta la ora 15:45
 Proba de susținere orală a lucrării de disertație: 7 minute pentru expunere (prezentare + parte paractică) și 3 minute pentru întrebări
 Partea aplicativă să fie pregătită de către candidați din timp, pentru a nu se crea temporizări